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У Росії пожежу на великому
НПЗ у Кірішах видно з
супутника (фото)
14:28 05.05.2026 Вт

Це один з найбільших нафтопереробних заводів РФ

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото ілюстративне: у Росії пожежу на великому НПЗ у Кірішах видно з супутника (скрін з відео)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Супутникові знімки NASA зафіксували пожежу на
нафтопереробному заводі у місті Кіріші Ленінградської області
Росії. Це сталося після атаки дроні у ніч на 5 травня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також:Як українські атаки по НПЗ Росії б'ють по
доходах Кремля: оцінка економіста

Згідно із знімками системи FIRMS, супутники зафіксували
теплові аномалії на території підприємства та у прилеглих
районах, що свідчить про займання.

Губернатор Ленінградської області Олександр Дрозденко
повідомив про нічний напад на промислову зону Кіриші та
заявив, що нафтопереробний завод був обстріляний. Водночас
він не уточнив, чи зазнав пошкоджень сам обʼєкт.

За даними джерел Bloomberg, нафтопереробний завод у Кіриші
потужністю близько 400 тисяч барелів на добу, який раніше вже
неодноразово ставав мішенню атак дронів, не працює з кінця
березня після попереднього удару.

Російська компанія "Сургутнефтегаз", якій належить
підприємство, наразі не надала коментарів щодо інциденту.

Фото: супутникові знімки свідчать про пожежу на великому
нафтопереробному заводі в Кірішах (NASA FIRMS)
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Атака на Ленінградську область

Раніше повідомлялося, що в ніч на сьогодні у Ленінградській
області РФ заявили про атаку безпілотників, унаслідок якої
виникла пожежа в промисловій зоні міста Кіріші, де
розташований один з найбільших нафтопереробних заводів РФ.

У мережі з’явилися припущення, що під удар міг потрапити
Кіришський НПЗ "КІНЕФ" ("Кіришинефтеоргсинтез"), який однак
офіційного підтвердження цієї інформації наразі немає.

Варто додати, що це підприємство вже неодноразово ставало
ціллю атак безпілотників.

Зокрема, спроби ударів фіксувалися у березні 2024 та 2025
років, а також у ніч проти 4 жовтня 2025 року. Крім того, у
березні 2026 року завод знову зазнавав атаки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
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